



世界杯流星 T4 现代快报

2010年6月21日 星期一 责编 王振 美编 侯婕 组版 章巍

生命斗士 让我再看你一眼 壮志未酬，科威尔悲情告别

有种痛苦，我是知道的，可我依然把荆棘刺入胸膛。

当考琳·麦卡洛在她的那本呕血之作《荆棘鸟》中如此煽情写道，她决然想不到，自己的一位同胞会在若干年后重逢这样的风霜满面。

前晚，用生命在踢球的澳大利亚球员科威尔，以一张红牌结束了自己的南非之旅。他拖着沉重的脚步走下球场，回望，眼神无比留恋。这绿茵场的激战，也许再也不属于他……

七年时间 16次躺上手术台

出生于悉尼的科威尔从4岁时开始接触足球，在一个以橄榄球为国球的国度里，幼年科威尔的偶像是巴斯滕。

参加了U17世界青年锦标赛后，科威尔被利兹联看中。当年在英超首次出场时，科威尔才17岁。就这样，为了梦想远渡重洋的科威尔曾三次当选过大洋洲的足球先生，和利物浦一起夺得过2004—2005赛季欧冠冠军，还在2001年入围了欧洲金球奖的候选名单。

虽然年少成名，但科威尔的职业生涯饱受伤病困扰，他曾因伤错过了2000年奥运会、2005年欧冠决赛的大部分时间。从2003年至今，他已先后16次躺上手术台接受治疗。

生死时刻 他毅然选择足球

利物浦传奇主帅香克利曾说：“足球无关生死，但足球高于生死。”那么真正面临“选择足球还是生死”的问题时，有几个人会选择足球呢？至少有一个人，他就是科威尔。

前晚和加纳的比赛，对科威尔而言每一分钟都可能是最后时刻。在澳大利亚与德国比赛之前，媒体报道了一条惊人的消息：科威尔患上了一种罕见的血液疾病，这是一种绝症，他的足球生涯即将结束。此后，澳大利亚队医和科威尔本人都证实了这条消息，“他的生命不会有太长时间了，也许5年，最多10年他就会被这种疾病夺去生命。”澳大利亚队医说道。“从现在开始他必须停止足球生涯，马上退役接受治疗。”

科威尔不愿意停下。他的生命因为足球才有意义。“我漂洋过海来到这里就是为了世界杯，不管是伤了、病了或是其他什么，一切对我来说都没有世界杯重要。这是我状态最好的一次，如果不是为了世界杯我也不会出现在这里。”科威尔的家人在挣扎很久后，只能支持他的决定。而队友们也愿意将球更多地传递给他。人们知道，世界杯对于科威尔便意味着告别。“事实上，我们非常吃惊。像他这个阶段的病人，早该停止一切运动。可他却那么坚强地奔跑在球场上。”

“我希望这不是我最后一场世界杯比赛，我不想这样离开。”



被红牌罚下，科威尔不甘心

一张红牌 科威尔壮心不死

和加纳的比赛，科威尔真的拼了！当霍尔曼进球后，冲上前去紧紧抱住他的科威尔。这个一身骄傲、充满自信的斗士从不轻易表露真情，这样的感恩是他唯一能做的。可令人绝望的是，仅仅十几分钟之后，科威尔的故事竟会以如此残酷的方式悲情收场。

鲁迅说：“悲剧是将人生有价值的东西毁灭给人看。”意大利人罗塞蒂在掏出红牌时是那么的决绝，他在保留了足球比赛的公正时，却毁灭了科威尔最后的一丝寄托。

“我希望这不是我最后一场世界杯比赛，我不想这样离开。”科威尔伤感地说。
宗和



推迟手术 布冯留南非

快报讯 昨天有消息称，意大利国门布冯将在世界杯后进行腰椎手术，这名32岁的老将可能离开赛场长达4个月。

意大利小组赛首轮对巴拉圭的比赛中，布冯因伤在下半场被换下，此后一直在意大利的大本营养伤。尽管伤势不轻，但布冯不急于进行手术，他推迟了手术时间，留在南非与全队“并肩作战”，并期待能有再次上场的机会。在布冯休战期间，马切蒂将顶替他的位置。

“我想了很久，但是我首先要为自己的身体考虑。我将在世界杯结束后回意大利进行手术。”布冯说。据媒体报道，布冯手术后将有4个月的养伤期，其中包括尤文图斯前几周的意甲比赛。

布冯无疑是近10年来意大利第一门将，他具备了优秀守门员应当具备的一切素质。布冯在上届世界杯7场比赛中仅失两球，是蓝衣军团夺冠的功臣之一，并被评为最佳门将。布冯状态的好坏也决定了意大利队在本届世界杯上能走多远。失去了后防线上这道稳固的屏障，意大利队的卫冕之路不会那么平坦。
(谭艳)



布冯不想说再见

恐怖袭击? 虚惊一场!

南非当地时间昨天中午，在约翰内斯堡足球场附近，有人听到巨大的爆炸声。随后，正在主新闻中心工作的法新社记者率先披露了这一消息，以为球场外发生了爆炸事件。此时距离巴西队与科特迪瓦队的比赛不足8个小时。

得知这一消息，记者紧急驱车前往足球城体育场。距离足球城不远处有青烟冒出，同行都在猜测，这是不是爆炸过后留下的浓烟。

“这里刚刚发生了爆炸？”记者询问路边的警察，警察连说了几个“不”字。事实上，在传出爆炸声后，南非警方立即介入了调查，调查的结果是，这起爆炸事件并非歹徒所为，而是一家名叫“路得普特马克斯姆”的公司进行爆破试验时发出的巨大声响。附近的居民及记者受到了惊吓，不过，据南非警方透露，这次爆破并没有造成人员伤亡。

昨天晚些时候，记者收到了南非组委会就此事件的最终说明，说明中称，“这是一次有组织的、合法的炸药试验，一家公司正在测试新产品，而且这家公司距离足球城有数公里远，试验没有造成任何伤害，巴西和科特迪瓦的比赛照常进行，不会有任何的影响。”这家公司的炸药试验是在为采矿做准备。

特派记者 吕远 (快报约翰内斯堡电)

